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Część DOCELOWA ORGANIZACJA RUCHU
Stanowisko Imię i Nazwisko Uprawnienia Podpis

październik
2021

Wykonał

ST
AD

IU
M 

- P
RO

JE
KT

 B
UD

OW
LA

NY

Skala
1:500

Numer
rysunku

SOR-01

Plan sytuacyjny - projekt zagospodarowania terenu

Projektant
Branża

Drogowa

"Przebudowa drogi gminnej nr 110810D ul. Aleja Wojska Polskiego w Strzegomiu"

Legenda:

Proj. krawężnik wystający

Proj. krawężnik wtopiony

Proj. obrzeże

Istn. krawężnik

Proj. krawędź nawierzchni

Proj. ściek z dwóch rzędów kostki

Projektowanie bez ograniczeń w
specjalności konstrukcyjno-budowlanej
nr 54/87/Lw

mgr inż. Wiesław Szczygieł

Opracował mgr inż. Paweł Waszkis
mgr inż. Hubert Jańczyk

Proj. jezdnia o nawierzchnii asfaltowej
Proj. zjad publiczny o nawierzchni asfaltowej
Proj. miejsce postojowe z kostki granitowej gr. 10cm
Proj. chodnik o nawierzchni z kostki betonowej barwy szarej
Proj. zjazd indywidualny z kostki granitowej gr. 10cm

Proj. zatoka autobusowa z kostki granitowej gr. 15/17
Proj. zieleń niska

Proj. pobocze gruntowe
Istn. chodnik

Proj. zieleń - krzewy
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Legenda organizacji ruchu:

Proj. oznakowanie pionowe

Istn. oznakowanie pionowe

Istn. oznakowanie pionowe
do usunięcia

Proj. oznakowanie poziomeP-4=20m

Istn. oznakowanie poziome

Istn. oznakowanie pionowe
do odtworzenia na nowe
i do przeniesienia w nową lokalizację
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